
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

1 – De acordo com notícias vindas a público e, também, de acordo com denúncias que nos

chegaram, a Administração Regional de Saúde do Norte (ARSN) deverá cerca de dois milhões

de euros a médicos dentistas que aderiram ao Programa Nacional de Promoção da Saúde Oral.

2 – Como se sabe, o prazo de pagamento aos médicos dentistas aderentes ao Programa é de

trinta dias mas, alegadamente, a ARSN não efectua os pagamentos desde o passado mês de

Maio.

3 – Tem, assim, dívidas a quase dois mil dentistas que este ano já terão submetido a

pagamento cerca de cento e trinta mil cheques-dentista.

4 – Segundo denúncias que nos chegaram, as clínicas poderão começar a recusar atender os

utentes que tenham cheques-dentista.

5 – Ora, o Grupo Parlamentar do CDS-PP fica bastante apreensivo com esta situação pois, não

só as clínicas dentárias atravessam uma complicada situação financeira, como milhares de

utentes poderão ficar sem acesso aos cuidados de saúde oral de que necessitam.

6 – Nesse sentido, entendemos ser da maior pertinência obter um esclarecimento por parte da

tutela.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;



Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministro da

Saúde, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1 – Confirma V. Exa. que a Administração Regional de Saúde do Norte (ARSN) tem cerca

de dois milhões de euros de dívidas a médicos dentistas aderentes ao Programa Nacional

de Promoção da Saúde Oral?

2 – Quantos meses de pagamentos estão em atraso e quantos são os médicos dentistas

afectados?

3 – Porque motivo a ARSN não efectuou ainda esses pagamentos?

4 – Que medidas pretende V. Exa. tomar de imediato no sentido de regularizar esta

situação, por forma a que os utentes com cheques-dentista não corram o risco de ver o

seu atendimento recusado?

Palácio de São Bento, sexta-feira, 9 de Setembro de 2016

Deputado(a)s

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

TERESA CAEIRO(CDS-PP)

ÁLVARO CASTELO BRANCO(CDS-PP)

PATRÍCIA FONSECA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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